
Departamento de Pesquisas Judiciárias

Tabela 1 - Sente orgulho de trabalhar neste órgão

Quantidade %

Sempre 410 51,1%

Com Frequência 291 36,2%

Poucas Vezes 95 11,8%

Nunca 7 0,9%
Total 803 100,0%

QUESTIONÁRIO PESQUISA DE SATISFAÇÃO - MAGISTRADOS

Total Geral
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Departamento de Pesquisas Judiciárias

Tabela 2 - Considera que o seu trabalho influencia o desempenho do órgão

Quantidade %

Sempre 430 53,5%

Com Frequência 271 33,7%

Poucas Vezes 84 10,5%

Nunca 18 2,2%
Total 803 100,0%

QUESTIONÁRIO PESQUISA DE SATISFAÇÃO - MAGISTRADOS

Total Geral
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Departamento de Pesquisas Judiciárias

Tabela 3 - Quando precisa de outras áreas, é atendido com atenção e presteza

Quantidade %

Sempre 70 8,7%

Com Frequência 457 56,9%

Poucas Vezes 267 33,3%

Nunca 9 1,1%
Total 803 100,0%

QUESTIONÁRIO PESQUISA DE SATISFAÇÃO - MAGISTRADOS

Total Geral
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Departamento de Pesquisas Judiciárias

Tabela 4 - As pessoas de sua unidade se tratam com respeito e cordialidade

Quantidade %

Sempre 482 60,0%

Com Frequência 302 37,6%

Poucas Vezes 18 2,2%

Nunca 1 0,1%
Total 803 100,0%

QUESTIONÁRIO PESQUISA DE SATISFAÇÃO - MAGISTRADOS

Total Geral
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Departamento de Pesquisas Judiciárias

Tabela 5 - Em momentos de mudança, as informações são transmitidas de modo a favorecer a continuidade administrativa

Quantidade %

Sempre 100 12,5%

Com Frequência 392 48,8%

Poucas Vezes 282 35,1%

Nunca 29 3,6%
Total 803 100,0%

QUESTIONÁRIO PESQUISA DE SATISFAÇÃO - MAGISTRADOS

Total Geral
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Departamento de Pesquisas Judiciárias

Tabela 6 - É feita a divulgação ampla e sistemática das metas e resultados do órgão

Quantidade %

Sempre 173 21,5%

Com Frequência 380 47,3%

Poucas Vezes 227 28,3%

Nunca 23 2,9%
Total 803 100,0%

QUESTIONÁRIO PESQUISA DE SATISFAÇÃO - MAGISTRADOS

Total Geral
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Departamento de Pesquisas Judiciárias

Tabela 7 - Sente-se respeitado pela alta direção do órgão

Quantidade %

Sempre 178 22,2%

Com Frequência 313 39,0%

Poucas Vezes 239 29,8%

Nunca 73 9,1%
Total 803 100,0%

QUESTIONÁRIO PESQUISA DE SATISFAÇÃO - MAGISTRADOS

Total Geral
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Departamento de Pesquisas Judiciárias

Tabela 8 - A alta direção contribui para que seu trabalho seja feito de forma mais efetiva

Quantidade %

Sempre 87 10,8%

Com Frequência 320 39,9%

Poucas Vezes 333 41,5%

Nunca 63 7,8%
Total 803 100,0%

QUESTIONÁRIO PESQUISA DE SATISFAÇÃO - MAGISTRADOS

Total Geral
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Departamento de Pesquisas Judiciárias

Tabela 9 - Considera-se envolvido com o planejamento estratégico de seu órgão

Quantidade %

Sempre 120 14,9%

Com Frequência 202 25,2%

Poucas Vezes 293 36,5%

Nunca 188 23,4%
Total 803 100,0%

QUESTIONÁRIO PESQUISA DE SATISFAÇÃO - MAGISTRADOS

Total Geral
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Departamento de Pesquisas Judiciárias

Tabela 10 - Recebe informações sobre a gestão estratégica do seu órgão

Quantidade %

Sempre 101 12,6%

Com Frequência 260 32,4%

Poucas Vezes 340 42,3%

Nunca 102 12,7%
Total 803 100,0%

QUESTIONÁRIO PESQUISA DE SATISFAÇÃO - MAGISTRADOS

Total Geral
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Departamento de Pesquisas Judiciárias

Tabela 11 - Utiliza as orientações do planejamento estratégico em suas atividades cotidianas

Quantidade %

Sempre 130 16,2%

Com Frequência 312 38,9%

Poucas Vezes 265 33,0%

Nunca 96 12,0%
Total 803 100,0%

QUESTIONÁRIO PESQUISA DE SATISFAÇÃO - MAGISTRADOS

Total Geral
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Departamento de Pesquisas Judiciárias

Tabela 12 - É possível encontrar facilmente documentos e informações em sua unidade

Quantidade %

Sempre 227 28,3%

Com Frequência 444 55,3%

Poucas Vezes 121 15,1%

Nunca 11 1,4%
Total 803 100,0%

QUESTIONÁRIO PESQUISA DE SATISFAÇÃO - MAGISTRADOS

Total Geral
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Departamento de Pesquisas Judiciárias

Tabela 13 - O órgão favorece a realização de treinamentos necessários ao desenvolvimento de seu trabalho?

Quantidade %

Sempre 127 15,8%

Com Frequência 343 42,7%

Poucas Vezes 301 37,5%

Nunca 32 4,0%
Total 803 100,0%

QUESTIONÁRIO PESQUISA DE SATISFAÇÃO - MAGISTRADOS

Total Geral
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Departamento de Pesquisas Judiciárias

Tabela 14 - Os colegas compartilham conhecimentos sobre o trabalho

Quantidade %

Sempre 149 18,6%

Com Frequência 339 42,2%

Poucas Vezes 285 35,5%

Nunca 30 3,7%
Total 803 100,0%

QUESTIONÁRIO PESQUISA DE SATISFAÇÃO - MAGISTRADOS

Total Geral
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Departamento de Pesquisas Judiciárias

Tabela 15 - Realização profissional

Quantidade %

Muito Insatisfeito 17 2,1%

Insatisfeito 129 16,1%

Satisfeito 395 49,2%

Muito Satisfeito 262 32,6%
Total 803 100,0%

QUESTIONÁRIO PESQUISA DE SATISFAÇÃO - MAGISTRADOS

Total Geral
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Departamento de Pesquisas Judiciárias

Tabela 16 - O volume de trabalho que lhe é atribuído permite que os processos sejam concluídos no tempo previsto na legislação

Quantidade %

Sim 158 19,7%

Não 645 80,3%
Total 803 100,0%

QUESTIONÁRIO PESQUISA DE SATISFAÇÃO - MAGISTRADOS

Total Geral
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Departamento de Pesquisas Judiciárias

Tabela 17 - Móveis e espaço físico

Quantidade %

Ótimas 122 15,2%

Adequadas 386 48,1%

Ruins 230 28,6%

Péssimas 65 8,1%
Total 803 100,0%

QUESTIONÁRIO PESQUISA DE SATISFAÇÃO - MAGISTRADOS

Total Geral
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Departamento de Pesquisas Judiciárias

Tabela 18 - Conforto e Limpeza

Quantidade %

Ótimas 134 16,7%

Adequadas 458 57,0%

Ruins 182 22,7%

Péssimas 29 3,6%
Total 803 100,0%

QUESTIONÁRIO PESQUISA DE SATISFAÇÃO - MAGISTRADOS

Total Geral
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Departamento de Pesquisas Judiciárias

Tabela 19 - Higiene e Limpeza

Quantidade %

Ótimas 176 21,9%

Adequadas 514 64,0%

Ruins 97 12,1%

Péssimas 16 2,0%
Total 803 100,0%

QUESTIONÁRIO PESQUISA DE SATISFAÇÃO - MAGISTRADOS

Total Geral
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Departamento de Pesquisas Judiciárias

Tabela 20 - Equipamentos de TI 

Quantidade %

Ótimas 93 11,6%

Adequadas 475 59,2%

Ruins 205 25,5%

Péssimas 30 3,7%
Total 803 100,0%

QUESTIONÁRIO PESQUISA DE SATISFAÇÃO - MAGISTRADOS

Total Geral
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Departamento de Pesquisas Judiciárias

Tabela 21 - Segurança

Quantidade %

Ótimas 21 2,6%

Adequadas 160 19,9%

Ruins 305 38,0%

Péssimas 317 39,5%
Total 803 100,0%

QUESTIONÁRIO PESQUISA DE SATISFAÇÃO - MAGISTRADOS

Total Geral
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Departamento de Pesquisas Judiciárias

Tabela 22 - Material de consumo de expediente

Quantidade %

Ótimas 112 13,9%

Adequadas 528 65,8%

Ruins 145 18,1%

Péssimas 18 2,2%
Total 803 100,0%

QUESTIONÁRIO PESQUISA DE SATISFAÇÃO - MAGISTRADOS

Total Geral
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Departamento de Pesquisas Judiciárias

Tabela 23 - O órgão em que atua predominantemente é:

Quantidade %

Primeira Instância 761 94,8%

Segunda Instância 38 4,7%

Tribunal Superior 0 0,0%

Conselho 3 0,4%

Outras Unidades 1 0,1%
Total 803 100,0%

QUESTIONÁRIO PESQUISA DE SATISFAÇÃO - MAGISTRADOS

Total Geral
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Departamento de Pesquisas Judiciárias

Tabela 24 - O local em que atua predominantemente é:

Quantidade %

Sede Do Órgão 157 19,6%

Outra Unidade Do Órgão Na Capital 139 17,3%

Outra Unidade Do Órgão No Interior 507 63,1%
Total 803 100,0%

QUESTIONÁRIO PESQUISA DE SATISFAÇÃO - MAGISTRADOS

Total Geral
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Departamento de Pesquisas Judiciárias

Tabela 25 - E fica localizado em:

Quantidade %

São Paulo 123 15,3%

Minas Gerais 114 14,2%

Pernambuco 63 7,8%

Paraná 53 6,6%

Rio de Janeiro 51 6,4%

Tocantins 39 4,9%

Rio Grande do Norte 33 4,1%

Rio Grande do Sul 31 3,9%

Goiás 30 3,7%

Santa Catarina 29 3,6%

Ceará 25 3,1%

Mato Grosso 21 2,6%

Pará 20 2,5%

Rondônia 19 2,4%

Piauí 19 2,4%

Mato Grosso do Sul 19 2,4%

Paraíba 18 2,2%

Sergipe 17 2,1%

Alagoas 17 2,1%

Bahia 15 1,9%

Distrito Federal 13 1,6%

Espírito Santo 12 1,5%

Acre 9 1,1%

Maranhão 7 0,9%

Amazonas 6 0,7%

Roraima 0 0,0%

Amapá 0 0,0%

Total 803 100,0%

25. E fica localizado em:

QUESTIONÁRIO PESQUISA DE SATISFAÇÃO - MAGISTRADOS

Total Geral
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Departamento de Pesquisas Judiciárias

Tabela 26 - Já atuou em funções predominantemente administrativas?

Quantidade %

Sim 283 35,2%

Não 520 64,8%
Total 803 100,0%

QUESTIONÁRIO PESQUISA DE SATISFAÇÃO - MAGISTRADOS

Total Geral
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Departamento de Pesquisas Judiciárias

Tabela 27 - Há quanto tempo é magistrado?

Quantidade %

Menos De 1 Ano 33 4,1%

Mais De 1 Até 3 Anos 69 8,6%

Mais De 3 Até 10 Anos 333 41,5%

Mais De 10 Até 15 Anos 169 21,0%

Mais De 15 Anos 199 24,8%
Total 803 100,0%

QUESTIONÁRIO PESQUISA DE SATISFAÇÃO - MAGISTRADOS

Total Geral
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Departamento de Pesquisas Judiciárias

Tabela 28 - Qual sua idade?

Quantidade %

23 Anos Ou Menos 0 0,0%

De 24 A 29 Anos 30 3,7%

De 30 A 39 Anos 377 46,9%

De 40 A 49 Anos 284 35,4%

De 50 A 59 Anos 92 11,5%

De 60 A 65 Anos 17 2,1%

66 Anos Ou Mais 3 0,4%
Total 803 100,0%

QUESTIONÁRIO PESQUISA DE SATISFAÇÃO - MAGISTRADOS

Total Geral
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